Получение  усиленной квалифицированной электронной подписи.
Для получения усиленной квалифицированной электронной подписи физического или юридического лица необходимо обратиться в любой аккредитованный коммерческий удостоверяющий центр (далее – УЦ). 
Перечень удостоверяющих центров, размещенный на сайте Минкомсвязи (http://e-trust.gosuslugi.ru/CA) не имеет возможности отображения всех удостоверяющих центров (и их филиалов), действующих в городе Новосибирске.
Для получения информации о действующих УЦ необходимо выполнить поисковый запрос «электронная подпись Новосибирск» (например, www.yandex.ru ), либо воспользоваться картографическим справочником и просмотреть  соответствующую категорию «электронная подпись» (например, www.2gis.ru/novosibirsk/ ). 
[bookmark: _GoBack]При получении электронных подписей необходимо уточнить сотрудникам УЦ, что Вам требуется усиленная квалифицированная электронная подпись, и сообщить для каких целей она будет использоваться (некоторые сайты и сервисы требуют дополнительных настроек на этапе создания сертификатов электронной подписи).
Для использования электронной подписи на компьютере должно быть установлено соответствующее программное обеспечение (проконсультируйтесь в УЦ о необходимости приобретения эталонного дистрибутива средства электронной подписи). 
